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ACTA nº 78/XII/ 2.ª SL 

 
 
Em 12 de fevereiro de 2013, pelas 18 horas e 15 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala nº 3, na presença dos 

Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta 

acta, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 

Audição do Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros, ao abrigo do 

artigo 104º, nº 2, do Regimento da Assembleia da República.  

 
 
 
 
 
 
A reunião foi transmitida pelo Canal Parlamento, cujo registo vídeo faz parte desta ata. 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão de Negócios estrangeiros e Comunidades 

portuguesas cumprimentou o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros 

e os Senhores Secretários de Estado dos Assuntos Europeus e das Comunidades 

Portuguesas, e enquadrou esta audição nas audições regimentais, correspondendo 

esta à de 8 de Janeiro passado, que fora adiada. 

   

O Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros interveio. 

 

Numa primeira ronda, intervieram os Senhores Deputados Basílio Horta e Mónica 

Ferro, tendo  

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros respondido, 

sucessivamente, aos intervenientes. 
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Ainda em primeira ronda, intervieram os Senhores Deputados José Lino Ramos e 

Bernardino Soares, tendo 

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros respondido, 

sucessivamente, aos intervenientes. 

 

No final da primeira ronda, interveio o Senhor Deputado Pedro Filipe Soares, tendo 

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros respondido ao interveniente. 

 

 

Em segunda ronda, intervieram os Senhores Deputados Paulo Pisco, Carlos 

Gonçalves, Teresa Anjinho, João Ramos, Pedro Filipe Soares, Maria Paula Cardoso e 

Ângela Guerra. 

 

O Senhor Presidente da Comissão de Negócios Estrangeiros e Comunidades 

Portuguesas dialogou com os Senhores Deputados presentes, após o que foi 

entendimento consensual não iniciar uma ronda final de intervenções, tendo, então, 

intervido os Senhores Deputados João Ramos e Maria de Belem Roseira, a quem 

 

o Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros respondeu. 

 

Intervieram, também, os Senhores Deputados Teresa Anjinho, Maria Paula Cardoso, 

Maria de Belem Roseira, Ângela Guerra e Pedro Filipe Soares. 

 

 

O Senhor Secretário de Estado das Comunidades Portuguesas respondeu aos 

intervenientes. 

 

O Senhor Ministro de Estado e dos Negócios Estrangeiros agradeceu a entrega de 

documentos da reunião da Internacional Socialista pela Senhora Deputada Maria de 

Belem Roseira. 
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O Senhor Presidente da Comissão de Negócios Estrangeiros e Comunidades 

Portuguesas agradeceu a presença do Senhor Ministro de Estado e dos Negócios 

Estrangeiros e dos Senhores Secretários de Estado dos Assuntos Europeus e das 

Comunidades Portuguesas. 

 

 
A reunião foi encerrada às 20 horas e 50 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

  

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

  

Palácio de São Bento, 15 de Fevereiro de 2013. 

 

 

      O Presidente da Comissão 

 

                                                                                      
             (Alberto Martins) 


